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Olen kansainvälisen politiikan tutkija ja teen tutkimusta laajemmassa ihmistieteiden viitekehyksessä tutkimusohjelmani kriittinen avointen historiallisten tutkimus ja muutoksellinen politiikka puitteissa. Olen erikoistunut globalisaation, alueellistumisen, uuden imperialismin, integraalifasismin, sotien, demokratian, sosiaalisten liikkeiden, kansalaisyhteiskunnan, väestöliikkeiden, kapitalismin ja markkinatalouden sekä vallankumousten historian ja nykyisyyden tutkimukseen. Lisäksi olen pohtinut vaihtoehtoisten yhteiskunnallisten järjestysten mahdollisuuksia ja toteutumismuotoja, kuten demokraattista regionalismia ja ei-imperialistista maailmanlaajuista ja alueellista turvallisuusjärjestelmää. Olen tutkinut myös ihmisluonnon olemusta ja ihmisten vapauden mahdollisuuksia nykymaailmassa, jossa ihmisten vapautta pyritään monin tavoin rajoittamaan. Viime vuosina olen tutkinut Suomeen ja Suomesta suuntautuneita historiallisia ja nykyisiä väestöliikkeitä sekä globaalia ja eurooppalaista väestöhistoriaa ihmislajin aamunkoitosta lähtien ja on tarkoitus, että tuloksena syntyvä kirjani Ihmisen ja väestöliikkeiden historia julkaistaan vuoden 2024 aikana.
Maantieteellisesti tutkimukseni ovat kohdistuneet Amerikkoihin, etenkin Meksikon historiaan, nykyisyyteen ja tulevaisuuteen sekä Yhdysvaltoihin maan uusimperialististen ja integraalifasististen politiikkojen ja niiden mahdollisten uudelleenlinjausten johdosta. Näihin kytkeytyvän globaalin sodan, jota olen kutsunut ensimmäiseksi todelliseksi maailmansodaksi ja käynnissä olevan ja ensimmäiseksi todelliseksi maailmanvallankumoukseksi kutsumani maailmanjärjestyksen muutoksen puitteissa olen tarkastellut myös islamilaista maailmaa sekä muita maailmanalueita tässä muutosprosessissa. Lisäksi olen tutkinut Eurooppaa ja etenkin Euroopan unionin puitteissa toteutuvaa taloudellista, poliittista ja turvallisuuspoliittista yhdentymistä. Viime aikoina olen tutkinut Karjala-kysymystä ja Suomen väestö- ja asutushistoriaa, Suomen ja Venäjän välisiä suhteita sekä Kansainliiton tuomitseman hyökkäyssodan myötä annektoidun Karjalan palauttamista. Tällä hetkellä valmistelen tietokirjaa, joka tarkastelee maailmanlaajuista demografista liikkuvuutta aina kahden miljoonan vuoden takaa nykypäivään ja tulevaisuuteen. Näistä maantieteellisistä painotuksista huolimatta teen tutkimustani historiallisessa ja maailmanlaajuisessa viitekehyksessä. 

Valmistuin marraskuussa 2004 valtiotieteen tohtoriksi Helsingin yliopistosta, pääaineenani kansainvälinen politiikka. Tutkimukseni aihe oli ”KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka, jossa kehitin uuden rakentavasti kriittisen ja historiallisen tutkimusohjelman. Valtiotieteen lisensiaatiksi valmistuin vuonna 2000 ja valtiotieteen maisteriksi vuonna 1994. Olen toiminut Helsingin yliopistossa (yleisen valtio-opin laitos ja Renvall-instituutti) sekä Ulkopoliittisessa instituutissa erilaisissa tutkimus- ja opetustehtävissä vuodesta 1995 lähtien: tuntiopettajana, tutkijana, yliassistenttina ja yliopistonlehtorina. Lisäksi olen toiminut vierailevana tutkijana Meksikossa Universidad Nacional Autónoma de Méxicon kansainvälisten suhteiden keskuksessa (CRI-UNAM) sekä CIESAS Occidentessa (Centro de Investigaciones y Estudios Superiores en Antropología Social de Occidente). Viime vuosina olen tehnyt paljon yhteistyötä espanjalaisen Cádizin yliopiston (Departamento de Historia Moderna, 

Contemporánea, de América y del Arte) ja Asociación de Historia Actual -tutkimusyhdistyksen kanssa. 

Vuosina 2011–2012 toimin Pro Karelia ry:n määräaikaisena tutkimuspäällikkönä (1.11.2011–31.10.2012). Marras-joulukuussa 2012 nautin Suomen tietokirjailijat ry:n myöntämää apurahaa luovaan kirjalliseen työskentelyyn aiheesta ”Maahanmuutto ja Suomi – Mitä pitäisi tehdä ja miksi?”. Vuosina 2013–2014 (1.11.2013–30.6.2014) toimin Kansallisarkiston määräaikaisena tutkijana ja muiden työtehtävien ohella kirjoitin artikkelin ”Sisämaan erämaiden asuttaminen ja rajahistoria keskiajalta suurvaltakaudelle” (http://minkkistensukuseura.fi/index.php?p=1_6_linkkej), jossa perehdyin ”Pohjois-Hämeen” hämäläisten nautinta-alueina olleiden erämaa-alueiden asuttamiseen Hämeen ja Savon rajaseuduilla ja etenkin muodostuvan Rautalammin historiallisen pitäjän alueella nykyisessä Keski-Suomessa. Myös vuonna 2016 toimin määräaikaisena tutkijana (1.2.–31.12.2016) Kansallisarkistossa. Sen jälkeen toimin vapaana tutkijana ja tietokirjailijana maaliskuuhun 2019 saakka. Sitten työskentelin Museoviraston määräaikaisena projektitutkijana (1.4.2019–31.12.2019). Ajalla 31.10.2022–30.4.2023 toimin asiakaspalveluvirkailijana Helsingin kaupunginkirjastossa, Arabianrannan ja Vallilan kaksoiskirjastossa. Tällä hetkellä toimin vapaana tutkijana ja tietokirjailijana sekä Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n puheenjohtajana.
Vuosille 1999–2002 sain Helsingin yliopiston rahastojen kolmivuotista tutkimusapurahaa tutkimushankkeelle “Integration and Democratic Politics in the Americas: In Search of Emerging Political Communities” (tutkijaryhmä Markku Henriksson, Petri Minkkinen, Jussi Pakkasvirta and Teivo Teivainen). Matka-apurahoja konferenssiosallistumiseen (Seminario Internacional ”Nuestro Patrimonio Común”, Cádiz, Espanja sekä New Yorkin sosiaalifoorumi ja Lontoon Euroopan sosiaalifoorumi) olen saanut Suomen rauhantutkimusyhdistykseltä (2009, 2006, 2005, 2004), jolta sain myös 1000 euron julkaisutuen väitöskirjalleni. Helsingin yliopiston kanslerilta olen saanut matka-apurahoja (1995, 1999) Asociación Latinoamericano de Sociologían järjestämiin konferensseihin ja kenttätutkimukseen Meksikossa ja Chilessä. Joihinkin konferensseihin, kuten Latin American Studies Associationin (LASA) konferenssi (1998) ja European Political Science Network:in (ESPNET) konferenssi (2003), olen osallistunut virka- tai tutkimusbudjetin puitteissa. Vuonna 2014 sain Suomalais-ruotsalaiselta kulttuurirahastolta oleskelustipendin Tukholmaan. Sen puitteissa perehdyin Ruotsin valtionarkiston toimintaan, hankin tutkimusaineistoa ja loin tutkimusyhteistyösuhteita joulukuun alussa 2014 (1.12.–5.12.) ja elokuussa 2015 tein sinne jatkovierailun. Vuonna 2018 sain Ruotsin ja Norjan metsäsuomalaisten järjestöltä FINNSAM (Finnbygder i samverkan) tukea (osallistumismaksu, majoitus ja ateriat), osallistuakseni järjestön talvikonferenssiin Ruotsissa (Läppe ja Julita) 9.–11.3.2018.

Olen toiminut opetustehtävissä vuodesta 1995 lähtien. Yliopistolaitoksen puitteissa olen opettanut ja järjestänyt seminaareja Helsingin yliopistossa (etenkin alue- ja kulttuuritutkimukseen erikoistuneessa Renvall-instituutissa ja yleisen valtio-opin laitoksella), Tampereen yliopistossa, Turun yliopistossa ja Lapin yliopistossa. Helsingin yliopiston edellä mainittujen laitosten puitteissa olen järjestänyt luentokursseja, luentoja ja seminaariosuuden yhdistäviä opetuskokonaisuuksia ja antanut yksittäisluentoja vierailuluentosarjoissa ja laitosten erillisluentosarjoissa. Vuosina 2002–2003 järjestin ja koordinoin vierailuluentosarjoja yleisen valtio-opin laitoksella. Luentojen ja seminaarien yhdistelmiä, seminaareja, proseminaareja, kandidaatintutkielmaseminaareja ja tutkielmaseminaareja maisteri- ja jatko-opintojaan tekeville opiskelijoille ja tutkijoille olen järjestänyt Renvall-instituutissa ja yleisen valtio-opin laitoksella (jälkimmäinen etenkin 2004–2005 sekä 2007–2008). Tampereen yliopistossa, Turun yliopistossa ja Lapin yliopistossa olen antanut yksittäisiä luentoja niin erikseen kuin vierailuluentosarjoihin. Olen ohjannut erityisesti Helsingin yliopiston Renvall-instituutin ja yleisen valtio-opin laitoksen opiskelijoiden ja jatko-opiskelijoiden opinnäytetöitä. 

Vuodesta 1996 lähtien olen luennoinut myös Avoimen yliopiston Ikäihmisten yliopistossa, työväen- kansalais- ja kristillisissä opistoissa ja Työväen Akatemiassa. 

Erillisiä opetus- ja asiantuntijaluentoja tai -alustuksia olen antanut julkisissa ja hallinnollisissa instituutioissa (kuten Tilastokeskus, Ulkoministeriö ja Eduskunnan ulkoasianvaliokunta sekä osana työryhmää Meksikon senaatille), tieteellisissä seuroissa (kuten Suomen rauhantutkimusyhdistys), kansalaisyhteiskunnan järjestöissä (kuten New Yorkin ja Suomen sosiaalifoorumi) ja monissa muissa vastaavissa instansseissa. Yleisesti ottaen olen luennoinut vaihtelevista aihepiireistä ja etenkin historialliseen globalisaatioon, maailmantalouteen ja sen hallintaan, alueellistumiseen, ei-eurokeskeiseen maailmanjärjestykseen siirtymiseen, Yhdysvaltain globaalipolitiikkaan, Meksikoon, Pohjois-Amerikkaan, Euroopan Unioniin ja liittyvistä kysymyksistä. 

Olen julkaissut useita kirjoja (monografioita ja yhteisjulkaisuja), tieteellisiä artikkeleita ja yleistajuisia julkaisuja suomeksi, englanniksi ja espanjaksi. 

Monografioista uusimmat ovat Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia sekä Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa (molemmat Helsinki/Tallinna: Karjalan Kuvalehti/KAKTUS/Pro Karelia (jakelija Otava), 2012). Näitä edelsivät monografiat El fascismo integral globalizante (Helsinki: KAKTUS, 2010), Meksikon1900-luku – Vallankumouksellisen maan politiikka, talous ja ulkopolitiikka (Helsinki: KAKTUS, 2009) sekä Suomen tila – Eriarvoisuutta, epädemokratiaa ja kuvitteellista tehokkuutta ilman edistystä (Helsinki: KAKTUS, 2009) sekä väitöskirjani KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka. (Like/SRTY, 2004). Näitä edelsivät yhteisjulkaisut Yhdentymisen ja rahaunionin politiikkaa. Suomi ja Emu globaalissa poliittisessa taloudessa (Petri Minkkinen & Heikki Patomäki. Helsinki: Like, 1997), The Politics of Economic and Monetary Union (Petri Minkkinen & Heikki Patomäki, eds., Dordrecht: Kluwer Academic Publishers, 1997) ja jälkimmäistä edeltänyt painos The Politics of Economic and Monetary Union (Petri Minkkinen & Heikki Patomäki, eds., Helsinki: UPI, 1997). 

Tieteellisistä artikkeleista viimeisimmät ovat ”A Tsar Without a Throne? The Politics of Russia’s Aggression Against Ukraine”, Revista de Historia Actual, Núm. 20-21, (2022–2023): 45-59, Dossier especial: Ricardo Martín de la Guardia (coordinador) “El mundo en crisis”, “Hard Times and Tough People, but You May Have To Go”, pp. 25-48. Transnational Finnish Mobilities: Proceedings of FinnForum XI, Edited by Johanna Leinonen and Auvo Kostiainen, The Migration Institute of Finland, Turku (2019), “El regreso de los mexicanos y la política de deportaciones de los EE UU en el siglo XX”, pp. 25-48, Iberoamericana Quienqueecclesiensis 15. Editores: Ferenc Fischer, Domingo Lilón, Tamás Z. Kiss, Máté Deák. Edición del Centro Iberoamericano de la Universidad de Pécs, Pécs: Publikon Kiadó (2017), ”La Gran Guerra europea y la independencia de Finlandia”, pp. 369-386, teoksessa Sorsok, frontok, eszmék. Tanulmányok az első világháború 100. évfordulójára. Főszerkesztő: Majoros István, szerkesztők: Antal Gábor, Hevő Péter, M. Madarász Anikó. Budapest: ELTE BTK (2015), ”Mexico’s Long Revolutions”, Historia Actual Online, Núm. 25 (Primavera, 2011): 165-182, ”Wars, Revolutions and the First Real World Revolution”, Historia Actual Online, Núm. 19 (Primavera, 2009): 7-27, ”The First Real World War and the Emerging Nuclear Holocaust”, Historia Actual Online, Núm. 13 (Primavera, 2007): 19-41, ”The Politics of Exclusion and Repression and Beyond – U.S. North American Policies in the Global Context”, Revista de Historia Actual (2006, 4(4): 57-86) sekä “Toward a Political Community in North America”, Revista de Historia Actual, 3(2005): 11-26. Lisäksi olen julkaissut useita tieteellisiä artikkeleita kotimaisissa julkaisuissa Kosmopolis, Futura ja Ulkopolitiikka, kuten ”YK:n nopean toiminnan joukkojen päätöksentekojärjestelmä”, Kosmopolis, 35(2): 22-41, ”Maailma uusliberalismin jälkeen”, Futura, 24(1): 92-114 ja ”Meksikon murros. Protektionismista vapaakauppaan”, Ulkopolitiikka, 38(2): 31-39. Ensimmäinen kansainvälinen refereejulkaisuni oli meksikolaisessa Relaciones Internacionales -julkaisussa ilmestynyt ”La democratización de México en el contexto mundial”, (Octubre-Diciembre de 1996, 72): 33-47. Kansainvälisiin julkaisuihin tehdyn kirja-arvostelun olen laatinut julkaisuun Bulletin of Latin American Research, ”George Ann Potter (2000) Deeper than Debt. Economic globalisation and the poor. Latin America Bureau (London)”, 21(1): 159-161. 

Luottamustehtäviin olen osallistunut Minkkisten sukuseura ry:n sukuneuvoston 

jäsenenä (2014-), Suomi—Meksiko-yhdistyksen perustajajäsenenä ja hallituksen jäsenenä (2010-2011), Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n puheenjohtajana (2008-), Suomen rauhantutkimusyhdistyksen tilintarkastajana (2005-2007), Asunto Oy Munkkiniemen puistotie 12 hallituksen jäsenenä (2004-2006), Latinalaisen Amerikan tutkimuksen tukijärjestön Amici Instituti Iberoamericani Universitatis Helsingiensis ry:n, hallituksen jäsenenä (2001-2004), Helsingin yliopiston Iberoamerikkalaisen keskuksen johtoryhmän jäsenenä (1999-2001), Kehitysyhteistyön palvelukeskuksen (KEPA) kehityspoliittisen työryhmän asiantuntijajäsenenä (1998-), Suomen rauhantutkimusyhdistyksen hallituksen jäsenenä (1997-2001) ja Latinalaisen Amerikan tutkimuksen tukijärjestön, Amici Instituti Iberoamericani Universitatis Helsingiensis ry:n, hallituksen jäsenenä (1996-97). Vuonna 2000 toimin Liittovaltion vaali-instituutin akkreditoimana vaalitarkkailijana Meksikon liittovaltiovaaleissa.  

Refereenä olen toiminut seuraaville tieteellisille julkaisuille: El Norte – The Finnish Journal of Latin American Studies, The Canadian Journal of Development Studies ja Politiikka. Vuodesta 2004 toimin jonkin aikaa sähköisen referee-julkaisun Historia Actual On-Linen toimituskunnan jäsenenä. Lisäksi olen osallistunut monin tavoin yhteiskunnalliseen vaikuttamiseen niin Suomessa kuin ulkomaillakin sekä kirjoittamalla yleistajuisia artikkeleita moniin lehtiin ja puheenvuoro-artikkeleita Uuden Suomen blogiin ”Petri Minkkinen: Tutkijan näkökulmia ja ehdotuksia”.
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KOULUTUS

Tutkinto
Valtiotieteen tohtori, Helsingin yliopisto, pääaine kansainvälinen politiikka, 2004 (tutkimuksen aihe: KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka)
Muu koulutus
2023

Excelin perusteet, Yhteiskunta-alan korkeakoulutetut ry, 16.11.2023
2014

Asiakirjahallinnan peruskurssi monimuotokoulutuksena, Kansallisarkisto, 6.2.–27.2.2014
2013

Sähköisen asiakirjahallinnan peruskurssi (verkkokurssi), Kansallisarkisto, 9.12.–13.12.2013
2004

Osallistuminen Anja Alasillan vetämään henkilöstökoulutukseen ”Kirjoittajana verkossa”, 26.5.2004 
2000

Valtiotieteiden lisensiaatti, Helsingin yliopisto, pääaine kansainvälinen politiikka (tutkimuksen aihe: Muutoksellinen politiikka avoimissa historiallisissa konteksteissa. Meksiko Pohjois-Amerikan poliittisessa taloudessa) 
1995-

Politiikan tutkimuksen ja kansainvälisen politiikan tutkijakoulun (VAKAVA) jäsen

1994-

Jatko-opintoja Helsingin yliopisto valtio-opin laitoksella

1994-

Useita jatkokoulutus-/tutkijaseminaareja sekä konferenssiosallistumisia

1994

Valtiotieteiden maisteri, Helsingin yliopisto, pääaine kansainvälinen politiikka (tutkielman aihe: Meksiko ja Pohjois-Amerikan vapaakauppasopimus. Semiperifeerinen valtio muuttuvassa maailmanjärjestelmässä)
1985

Reserviupseerintutkinto, RUK 178, Reserviupseerikoulu, Hamina
1984

Ylioppilastutkinto, Pohjois-Helsingin lukio
Kielitaito ja kieliopinnot

Kielitaito

Suomi: äidinkieli

Englanti: erinomainen

Espanja: erinomainen

Ruotsi: hyvä

Ranska: tyydyttävä

Saksa: tyydyttävä

2020
Latinan alkeet 1, Etelä-Helsingin kansalaisopisto (opettaja Tea Pelkonen), verkkokurssi syys-marraskuussa 2020.
1987-1994
Kieliopintoja (Ruotsi, Englanti, Saksa, Ranska, Espanja) Helsingin yliopiston kielikeskuksessa
1991-92
Kieli- ja kulttuuriopintoja, Universidad de Guanajuato, Meksikossa

1991

Kieliopintoja, Academia de Español Monja Blanca, Antigua Guatemala, Guatemala
TYÖKOKEMUS

2023

Vapaa tutkija, tietokirjailija ja Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n puheenjohtaja (1.5.2023–)

2022-2023
Asiakaspalveluvirkailija, Helsingin kaupunginkirjasto, Arabianrannan ja Vallilan kaksoiskirjasto (määräaikainen työsuhde 31.10.2022–30.4.2023)
2020

Vapaa tutkija, tietokirjailija ja Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n puheenjohtaja (1.1.2020–)

2019

Projektitutkija, Arkisto- ja tietopalvelut, kuvakokoelmat, Museovirasto (määräaikainen virkasuhde 1.4.2019–31.12.2019)

2017-2019
Vapaa tutkija ja Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n puheenjohtaja (1.1.2017–31.3.2019)
2016

Tutkija, Tutkimuksen ja kehittämisen vastuualue ja Tietopalvelun vastuualue, Kansallisarkisto (määräaikainen virkasuhde 1.2.2016–31.12.2016)

2014-

Vapaa tutkija (1.7.2014–31.1.2016)

2013-2014
Tutkija, Tutkimuksen ja kehittämisen vastuualue, Kansallisarkisto (1.11.2013–30.6.2014)

2013

Vapaa tutkija (1.1.2013–31.10.2013)
2012

Tutkija ja tietokirjailija, Suomen Tietokirjailijat ry:n apuraha (1.11.2012–31.12.2012)

2011-2012
Tutkimuspäällikkö, Pro Karelia ry (1.11.2011–31.10.2012)

2011

Tutkimushaastattelija, Taloustutkimus Oy (17.3.2011–17.10.2011)

2008-2011
Vapaa tutkija

2007-2008
Maailmanpolitiikan yliopistonlehtori, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto (1.9.2007–31.7.2008)
2007

Maailmanpolitiikan tutkimuksen linjan vuoden 2007 sisäänpääsykokeen laativa tutkija-opettaja, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto. 
2006-2007
Tuntiopettaja, Renvall Instituutti, Helsingin yliopisto

2005

Tutkija, Renvall Instituutti, Helsingin yliopisto (1.7.–31.11.2005)
2003-2005
Tuntiopettaja, yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, assosioitunut tutkija, Renvall Instituutti, Helsingin yliopisto
2002-2003
Yliassistentti, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto (15.8.2002–30.6.2003)
2000

Vaalitarkkailija Meksikon liittovaltiovaaleissa (touko-heinäkuu)
1999-2002
Tutkija, Iberoamerikkalainen keskus, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto (1.1.1999–31.7.2002)
1998

Tutkimusavustaja, Iberoamerikkalainen keskus, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto (1.7.–31.12.1998)
1997

Vieraileva tutkija UNAMin (Universidad Nacional Autónoma de México) kansainvälisten suhteiden keskuksessa (Coordinación de Relaciones Internacionales, CRI), Ciudad de México, (8.4.–31.5.1997)

1996-1997
Projektitutkija, Ulkopolitiikan tutkimuksen säätiö, Ulkopoliittinen instituutti (1.4.1996–31.3.1997)
1995

VAKAVA-tohtoriohjelman tutkija Helsingin yliopiston valtio-opin laitoksella (1.2.–31.12.1995)
1995

Vieraileva tutkija UNAMin (Universidad Nacional Autónoma de México) kansainvälisten suhteiden keskuksessa (Coordinación de Relaciones Internacionales, CRI), Ciudad de México sekä CIESAS Occidentessa (Centro de Investigaciones y Estudios Superiores en Antropología Social de Occidente) (syksy)
1993-1994
Puhelinmyytineuvottelija, Telemarkkinointi Oy (27.12.1993–28.4.1994; 5.9.–22.9.1994)

1993

Siivooja, Kouluvirasto (Helsingin työvoimapalvelu)(28.8.–8.12.1993)

1992-1993
Iltavahtimestari, Myllypuron yläaste ja lukio, Helsingin kaupungin kouluvirasto, (22,5 t/vko)(2.9.–11.12.1992; 4.1.–14.5.1993) 

1992

Tp. postimies, Posti- ja telelaitos (15.12–21.12.1992)

1991

Opas, XIX Festival Internacional Cervantino, Guanajuato, Meksiko (1 viikko, lokakuu)

1991

Laboratoriomestari, Teatterikorkeakoulu (1.6.–22.9.1991)

1990-1991
Iltavahtimestari, Alppilan yläaste ja lukio, Helsingin kaupungin kouluvirasto, (21,5 t/vko)(17.11.1990–6.5.1991)
1990

Tutkimusavustaja (opiskelijaharjoittelija) Sotakorkeakoulun strategian toimistossa (16.5.13.7.1990)
1989-1990
Myyjä, Oy Alko Ab (8.12.1989–16.3.1990)

1989
Maalaus- ja remonttitehtävät, Rakennustoimisto Harppi ja Vasara Oy (29.5.–2.10.1989)

1988-1989
Lipunmyyjä, Ylioppilastiketti Oy (5.4.1988–24.2.1989)
1987-1994
Opiskelija, valtiotieteen ylioppilas, yleisen valtio-opin laitos, valtiotieteellinen tiedekunta, Helsingin yliopisto

1987
Rakennusmies, Hartela Rakennus Oy (heinäkuu)

1987
Varastomies, Oy Seege Ab (20.2.–25.5.1987)

1986-1987
Myymälävartija, Edvard Pajunen Oy (30.12.1986–31.1.1987)

1986
Rakennusmies, Vilenin Rakennushuolto Oy (kesäkuu-elokuu)

1985-1986
Myyjä ja päällikön sijainen, Turun Vanu Oy (4.11.–1985-10.5.1986)
1985
Rakennusmies, Puolimatka Oy, (lokakuu-marraskuu)

1984-1985
Jääkäri, aliupseerioppilas, upseerikokelas, Suomen Armeija (11 kk); johtamiskokemusta upseerikokelaana, II jääkärikomppania, Santahamina
1983-1984
Tp. ruuhka-apulainen, Mailer Oy (19.8.1983–8.3.1984)
1983
Pankkitoimihenkilö (kesäapulainen), Kansallis-Osake-Pankki (1.6.–15.8.1983)
1980-1982
Vs. puhelunvälittäjä (kesäapulainen), Posti- ja lennätinlaitos, Helsingin telealuekonttori (2.6.–25.8.1980; 31.5–12.8.1981; 1.6.13.8.1982)
TUTKIMUS- JA MATKA-APURAHAT

2018

Ruotsin ja Norjan metsäsuomalaisten järjestön FINNSAM (Finnbygder i samverkan) tuki (osallistumismaksu, majoitus ja ateriat) järjestön talvikonferenssiin Ruotsissa (Läppe ja Julita) 9.–11.3.2018 osallistumista varten.

2014

- Neljän vuorokauden oleskelustipendi Tukholmaan vuodelle 2014, tarkoituksena Ruotsin valtionarkiston toimintaan perehtyminen, aineistonhankinta ja tutkimusyhteistyösuhteiden luominen (1.12.–5.12.2014), hotellimajoitus 4000 SEK, matka-avustus 125 euroa ja ruokakorvaus 60 euroa, Suomalais-ruotsalainen kulttuurirahasto. 
2013
- Matka-apuraha tieteelliseen konferenssiin Espanjassa (XIII Seminario Internacional “Nuestro Patrimonio Común”: Los movimientos sociales en el mundo actual: Viejos retos y nuevos desafíos, järjestäjä la Asociación de Historia Actual/the Contemporary History Associationin (AHA/CHA), Cádiz, 20.5.–22.5.2013), 511,58 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY).
2011
- Apuraha luovaan kirjalliseen työskentelyyn aiheesta “Maahanmuutto ja Suomi – Mitä pitäisi tehdä ja miksi?”, 4000 euroa, Suomen tietokirjailijat ry.
2009
- Matka-apuraha tieteelliseen konferenssiin Espanjassa (el IX Seminario Internacional ”Nuestro Patrimonio Común: La Frontera de 1989 y la Crisis del Paradigma Revolucionario”, järjestäjä la Asociación de Historia Actual (AHA), Cádiz, 9.11.–11.11.2009), 394 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY).

2006
- Matka-apuraha tieteelliseen konferenssiin Espanjassa (el VI Seminario Internacional ”Nuestro Patrimonio Común: Integración, Cooperación y Democracia”, järjestäjä la Asociación de Historia Actual (AHA), Cádiz, 13.11.–17.11.2006), 360 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY).

2005
- Matka-apuraha tieteelliseen konferenssiin Espanjassa (el V Seminario Internacional ”Nuestro Patrimonio Común”, järjestäjä la Asociación de Historia Actual (AHA), Cádiz, 10.5.–13.5.2005), 365 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY).

2004
- Matka-apuraha kokouksiin ja konferenssiin Yhdysvalloissa ja Iso-Britanniassa (New Yorkin Sosiaalifoorumi, Euroopan Sosiaalifoorumi), 450 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY). 

2004
- Väitöskirjan julkaisutuki, 1000 euroa, Suomen rauhantutkimusyhdistys (SRTY).
1999-2002
- Helsingin yliopiston rahastojen kolmivuotiset tutkimusapurahat tutkimushankkeelle “Integration and Democratic Politics in the Americas: In Search of Emerging Political Communities” (tutkijaryhmä Markku Henriksson, Petri Minkkinen, Jussi Pakkasvirta and Teivo Teivainen).

1999
- Matka-apuraha tieteelliseen tutkimukseen ja konferenssiosallistumiseen (Santiago de Chile sekä osallistuminen ALAS:in (Asociación Latinoamericano de Sociología) XXII kongressiin Concepciónin yliopistossa, Chilessä, 12.10.–16.10.1999), 10 000 markkaa, Helsingin yliopiston kansleri.

1995
- Matka-apuraha tieteelliseen tutkimukseen ja konferenssiosallistumiseen (Meksiko, Ciudad de México ja Guadalajara sekä osallistuminen ALAS:in (Asociación Latinoamericano de Sociología) XX kongressiin Ciudad de Méxicossa, 1.10.–6.10.1995), 4600 markkaa, Helsingin yliopiston kansleri.
OPETUS- JA LUENTOKOKEMUS

2019
- Luentosarja ”Karjalaisten historia” (H193173), Malmin työväenopisto, Malmitalo, 9.9.2019–21.10.2019.
- Luentosarja ”Hämeen ja Keski-Suomen asutushistoria – jääkaudesta savolaisekspansioon, Skandinavian metsäsuomalaisiksi ja varhaisiksi Amerikan siirtolaisiksi”, Stoa, Itäkeskus, Helsingin työväenopisto, 12.3.2019–16.4.2019.

2011

- Opetusnäyteluento ”Suomen, Meksikon ja Espanjan 1800-luvun ja 1900-luvun historian vertailua” yliopistotutkijan työsuhteista tehtävää varten, Jyväskylän yliopiston humanistisen tiedekunnan historian ja etnologian laitos (Hela), 14.4.2011.

2010

- Opetusnäyteluento ”Meksikon pitkät vallankumoukset” Amerikkojen tutkimuksen dosentuuria varten, Helsingin yliopiston humanistinen tiedekunta, Maailman kulttuurien laitos, 22.11.2010.


- Luento ”Meksikon pitkät vallankumoukset”, Meksikon juhlaviikkojen yhteydessä järjestetty Studia Latinoamericana -luento, Helsingin yliopisto, Maailman kulttuurien laitos, 14.9.2010.

2009

- Kirjanjulkistamistilaisuus: Meksikon 1900-luku – Vallankumouksellisen maan politiikka, talous ja ulkopolitiikka (kirjoittaja VTT Petri Minkkinen, julkaisija Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry), Renvall-instituutin Iberoamerikkalaisen keskuksen Studia Latinoamericana -luentosarjan yhteydessä ja alustus aiheesta ”Meksikon, Amerikkojen ja maailman kehitysnäkymiä Meksikon historian valossa”, 24.3.2009. 
2008

- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Tuusulan kansalaisopisto, 3.12.2008.



- Bachelor’s Thesis Seminar – General Part and Topic-Specific Part (Y320, P330, H330, M330), englannin- ja suomenkielinen kandidaatintutkielmaseminaari yleisen valtio-opin pääaineopiskelijoille Helsingin yliopiston yleisen valtio-opin laitoksella, 15.1.–29.4.2008.


- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Vantaan aikuisopisto, 12.3.2008.



- Kvalitatiiviset menetelmät – Kriittinen tutkimus – kurssi (Y301) yleisen valtio-opin pääaineopiskelijoille, Helsingin yliopiston yleisen valtio-opin laitos, 16.1.–29.2.2008.


- Luento ”Yhdysvallat, uusimperialismi ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Tuusulan kansalaisopisto, 6.2.2008.
2007

- Tutkielmaseminaari Meksiko-aiheisia tutkielmia tekeville perus- ja jatkotutkinto-opiskelijoille sekä väitelleille tutkijoille. Yhä jatkuva seminaari kokoontuu Helsingin yliopiston yleisen valtio-opin laitoksella ja ensimmäinen kokoontuminen oli 30.11.2007.


- Maailmanpolitiikan tutkimuksen linjan tiedekuntatenttivastausten tarkastaja, kandidaatin tutkinnon opintojaksot M210 (Maailmanpolitiikan teoriasuuntaukset), M220 (Ulkopolitiikan ja diplomatian teoria), M225 (Joidenkin keskeisten toimijoiden ulkopolitiikka), M240 (Poliittisen talouden keskeisiä kysymyksiä) ja M245 (Globaali hallinta ja sen uudistamien) sekä maisterintutkinnon opintojakso M410 (Maailmanpolitiikan tutkimuksen teoria ja metodologia), Helsingin yliopiston yleisen valtio-opin laitos, 15.9.2007 alkaen. 



- Luento- ja seminaarikurssi ”Meksikon 1900-luvun historia globaalissa kontekstissa, 7.9.–30.10.2007, Helsingin yliopiston yleisen valtio-opin laitoksen ja Renvall-instituutin yhteiskurssi.


- Luento ”Uusimperialismi ja ensimmäinen todellinen maailmansota”, opetusnäyteluento valtio-opin yliopistonlehtorin virantäyttöä varten Helsingin yliopiston Avoimessa yliopistossa, 16.4.2007.



- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Haminan kaupunginkirjasto, 28.3.2007.



- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Espoon työväenopisto, 26.3.2007.



- Luento ”Uusimperialismi ja ensimmäinen todellinen maailmansota”, opetusnäyteluento kansainvälisen politiikan yliassistentuurin virantäyttöä varten Turun yliopiston valtio-opin laitoksella, 13.2.2007.


- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Pohjois-Haagan työväenopisto, 22.1.2007.
2006

- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto, STOA, Itäkeskus, 27.9.2006.



- Luentokurssi ”Globaali talous ja Latinalainen Amerikka”, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto, 18.1.–1.3.2006.

2005

- Luentokurssi ”Approaches to Global Political Economy”, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 1.11.–30.11.2005.


- Luento ”USA:n maailmanpoliittiset strategiat”. Karjaan Suomenkielinen Kansalaisopisto, 15.3.2005.
2004

- Luento ”Globalisaatio – siunaukseksi vai kiroukseksi maailmalle”, Jyväskylän yliopisto, Jyväskylän ikäihmisten yliopisto, 24.11.2004.


- Luento ”Globaali demokratia ja demokraattinen regionalismi”, Tampereen yliopiston ylioppilaskunnan Kehitysyhteistyöviikolla, 15.11.2004.


- Luentokurssi ”Nationalismi, integraatio ja globalisaatio Latinalaisessa Amerikassa” (Jussi Pakkasvirran ja Kent Wilskan kanssa), Helsingin yliopisto, Avoin yliopisto, 2.11.–7.12.2004.


- Kansainväliset suhteet ja organisaatiot (KVTOK)-seminaari, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 19.3.–26.11.2004.


- Valtio-opin proseminaari, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 22.1.-6-7.5.2004.
2003

- Kansainväliset organisaatiot (KVTOK)-seminaari, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 15.5–28.11.2003.



- Luento ”Paikallinen talous ja pakolaisuus maailmantalouden keskellä”. Helsingin työväenopisto, STOA, 20.11.2003.



- Luentokurssi ”Globalization of Rights and Democracy” (Heikki Patomäen ja Satu Sandströmin kanssa), Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 16.9–16.10.2003.



- Valtio-opin proseminaari, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 28.1.-6-7.5.2003.
- Luento talouden globaalistumisesta ja Latinalaisen Amerikan integraatiosta Latinalaisen Amerikan aluemaantieteen luentosarjassa, Iberoamerikkalaisen keskus, Helsingin yliopisto, 4.4.2003.
- Luento ”Globaali demokratia, maailmanimperiumi vai globaali anarkia” luentosarjassa ”Tutkimme tänään”, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 27.3.2003.
- Luento ”EU- Latin America relations: Past and Present” luentosarjassa ”European Foreign and Security Policy”, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 18.3.2003.
- Kansainvälisen politiikan ajankohtaisia kysymyksiä -luentosarjan koordinointi, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 15.1.- 9.4.2003.

2002
- Approaches to the Study of International Relations -vierailuluentosarjan koordinointi, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin

yliopisto 16.9.–9.12.2002.


- Luentokurssi ”Globalization of Rights and Democracy”, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 17.9–17.10.2002.

- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka” luentosarjassa ”Hyvä ja paha maailma”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Järvenpään työväenopisto, 13.11.2002.
- Luento ”Äärioikeiston nousu ja EU:n tulevaisuus” luentosarjassa ”Muuttunut maailma”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Porvoon kansalaisopisto, 7.11.2002.


- Luento ”Globalization and Nationalism” luentosarjassa ”Nationalism”, Helsinki Summer School, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto 13.8.2002.


- Valtio-opin proseminaari, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 23.1.–4.5.2002.
- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka”, kehitysmaatutkimuksen opintokokonaisuus, Maantieteen laitos, Turun yliopisto, 5.3.2002.
- Luento ”Meksikon demokratisoituminen. Totta vai tarua?”, kehitysmaatutkimuksen opintokokonaisuus, Maantieteen laitos, Turun yliopisto, 5.3.2002.
- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Etelä-Karjalan kansalaisopisto, Lappeenranta, 24.1.2002.
2001

- Luentokurssi ”Globalization of Rights and Democracy” (Teivo Teivaisen kanssa), Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 21.9–7.12.2001.
- Luento ”Globalisaatio, demokratia ja Latinalainen Amerikka” kehitysyhteistyöviikolla, Turun yliopisto, 25.10.2001.
- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Etelä-Karjalan kansalaisopisto, Lappeenranta, 13.9.2001.
- Luento- ja seminaarikurssi ”Latinalaisen Amerikan integraatio”, Iberoamerikkalainen keskus, Helsingin yliopisto, 4.4.–18.5.2001.
- Nauhoitettu luento ”Maailmantalous ja globalisaatio”, julkaistu Helsingin yliopiston Palmenia-kustannuksen Maailma tänään -äänikasettisarjassa, 3.4.2001.
- Luento “Globalisaatio, EU and EMU”, Yhteiskuntatutkimuksen laitos, Lapin yliopisto, 9.3.2001.
- Luento “European Union, Pioneer of Post-National Future”, Yhteiskuntatutkimuksen laitos, Lapin yliopisto, 24.3.2001.
- Luento ”Globalisaatio, Emu ja Euroopan unioni”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Heinolan kansalaisopisto, Ikäihmisten yliopisto 30.1.2001.
- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Lahden työväenopisto, 23.1.2001.
2000

- Luentokurssi ”Globalization of Rights and Democracy” (Teivo Teivaisen kanssa), Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 21.9–7.12.2000.


- Luentokurssi ”Meksiko 1990-luvulla”, Iberoamerikkalainen keskus, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto, 3.4.–12.4.2000.  

- Luento ”Meksiko, Nafta ja muutoksellinen politiikka” luentosarjassa ”Studia Latinoamericana”, Iberoamerikkalainen keskus, Helsingin yliopisto, 28.3.2000.
- Luento ”Globalisaatio ja Latinalainen Amerikka”, Yhteiskuntatutkimuksen laitos, Lapin yliopisto, 24.3.2000.
- Luento “Globalisaatio, EU and EMU”, Yhteiskuntatutkimuksen laitos, Lapin yliopisto, 24.3.2000.
- Luento “European Union, Pioneer of Post-National Future”, Yhteiskuntatutkimuksen laitos, Lapin yliopisto, 24.3.2000.
1999

- Luentokurssi ”Globalisaatio ja Amerikkojen integraatiohankkeet”, Iberoamerikkalainen keskus, Renvall-Instituutti, Helsingin yliopisto, 12.4. -5.5.1999.
1998

- Luento “Globalisaatio — kenen ehdoilla?” Työväen sivistysliiton seminaarissa “Talous ja hyvinvointi”, Työväen Akatemia, 21.11.1998.


- Latinalaisen Amerikan tutkimuksen opintokokonaisuuden (Lam) tentaattori Iberoamerikkalaisessa keskuksessa, vastaanottanut ympäristö- väestötutkimuksen opintoihin liittyviä tenttejä 1.8.1998 lähtien.



- Luento “Latinalainen Amerikka maailmantaloudessa”, Ikäihmisten yliopisto, Avoin yliopisto/Helsingin yliopisto, Lahden tutkimus- ja koulutuskeskus, Imatran alueyksikkö, 27.1.1998.
1997

- Luento “Politiikan mahdollisuudet kansainvälistyvässä markkinataloudessa”, Työväen sivistysliiton seminaarissa “Suomi talouspolitiikan muuttuvassa ympäristössä”, Työväen Akatemia, 13.12.1997.


- Luentoja ” Globalisaatio, tasa-arvo ja demokratia” Vaasan aikuiskoulutuskeskuksen siviilipalvelusyksikön kansainvälisyyskoulutuksen opintojaksossa, kesä-syksy 1997.
1996

- Työseminaari kansainvälisen politiikan pääaineopiskelijoille Yleisen valtio-opin laitoksella, Helsingin yliopisto, 16.9.–25.11.1996.


- Luento ”International Political Economy: Approaches and Cases”, Yleisen valtio-opin laitos, Helsingin yliopisto, 19.4.1996.


- Luentoja ”Latinalaisesta Amerikasta maailmantaloudessa”, Laajasalon kristillinen opisto, kevät.


- Luentoja ”Demokratisoitumisesta Latinalaisessa Amerikassa”, Laajasalon kristillinen opisto, kevät.


- Luentoja ”Meksikon alkuperäiskansoista”, Laajasalon kristillinen opisto, kevät.


- Luentoja ”Latinalaisesta Amerikasta maailmantaloudessa”, Espoon työväenopisto, kevät.



- Luentoja ”Demokratisoitumisesta Latinalaisessa Amerikassa”, Espoon työväenopisto, kevät.

1995

- Luentosarja ja seminaari regionaalisesta integraatiosta Amerikoissa, Iberoamerikkalainen keskus, Helsingin yliopisto, kevätlukukausi.
JULKAISUT

Tieteelliset artikkelit tieteellisissä aikakauslehdissä, joissa käytetään arviointijärjestelmää (referee) 

2011
- Mexico’s Long Revolutions, Historia Actual Online, Núm. 25 (Primavera, 2011): 165-182, http://historia-actual.org/Publicaciones/ index.php/haol/article/view/571/488.

2009    
- Wars, Revolutions and the First Real World Revolution, Historia Actual Online, Núm. 19 (Primavera, 2009): 7-27, http://historia-actual.org/Publicaciones/index.php/haol/article/view/295/283.
2007    
- The First Real World War and the Emerging Nuclear Holocaust, Historia Actual Online, Núm. 13 (Primavera, 2007): 19-41, http://historia-actual.org/Publicaciones/index.php/haol/article /view/197/185.
2006     
- The Politics of Exclusion and Repression and Beyond – U.S. North American Policies in the Global Context, Revista de Historia Actual, 4(4): 57-86.
2005     
- Toward a Political Community in North America, Revista de Historia Actual, 3(2005): 11-26.
             
- YK:n nopean toiminnan joukkojen päätöksentekojärjestelmä, Kosmopolis, 35(2): 22-41.
- Maailma uusliberalismin jälkeen. Futura, 24(1): 92-114.

2004
- New Imperialism and Beyond. Why New Imperialism Will Fail and Unseat Bush Administration? Historia Actual Online 1(4, Primavera 2004): 59-74, http://historia-actual.org/Publicaciones/index.php/haol/ article/view/44/45.

2001

- Kansalaisjärjestöt Meksikon vaalien tarkkailijoina, Kosmopolis, 31(4): 49-67.

- Meksikon murros. Protektionismista vapaakauppaan, Ulkopolitiikka, 38(2): 31-39.

1998

- NAFTA and the Possibility of an Alternative Development Strategy in Mexico. Kehitystutkimus 1998-99: 169-193.

1996

- La democratización de México en el contexto mundial. Relaciones Internacionales, (Octubre-Diciembre de 1996, 72): 33-47.

1995

- Ylikansallinen talouspolitiikka ja Meksikon identiteettikriisi, Kosmopolis, 25(3): 19-35.

Tulossa 2023
A Tsar Without a Throne? The Politics of Russia’s Aggression Against Ukraine. Revista de Historia Actual, Num. 20-21(Invierno 2023).
Artikkelit tieteellisissä kokoomateoksissa tai painetuissa kongressijulkaisuissa

2019
- “Hard Times and Tough People, but You May Have To Go”, Transnational Finnish Mobilities: Proceedings of FinnForum XI, Edited by Johanna Leinonen and Auvo Kostiainen, The Migration Institute of Finland, Turku.
2017
- “El regreso de los mexicanos y la política de deportaciones de los EE UU en el siglo XX”, Iberoamericana Quienqueecclesiensis 15. Editores: Ferenc Fischer, Domingo Lilón, Tamás Z. Kiss, Máté Deák. Edición del Centro Iberoamericano de la Universidad de Pécs, Pécs: Publikon Kiadó.
2015
- La Gran Guerra europea y la independencia de Finlandia, teoksessa Sorsok, frontok, eszmék. Tanulmányok az első világháború 100. évfordulójára. Főszerkesztő: Majoros István, szerkesztők: Antal Gábor, Hevő Péter, M. Madarász Anikó. Budapest: ELTE BTK. Luettavissa myös sähköisenä osoitteessa: http://tortenelemszak.elte.hu/images/toriszak/ot_kontinens/Sorsok/30-MINKKINENPETRI.pdf
2008
- Monikulttuuriset avioliitot – todellisuuspakoisuutta vai todellisuushakuisuutta matkalla vapauden valtakuntaan? Dosentti Jussi Pakkasvirran 50-vuotisjuhlajulkaisu, http://www.riofrio.org/4 ja Petri Minkkinen tai http://www.casisesenton.com/4 ja Petri Minkkinen.
2005

- Argentiinan kriisi – karikoista kohti talouden tasapainoa. Teoksessa Jaana Airaksinen, Outi Hakkarainen, ja Tove Selin (toim.) Talous ja demokratia. Ratkaisuja Suomesta ja muualta, pp. 81-89. Helsinki: Like.
2002

- Emu poliittisena hankkeena. Teoksessa Thomas Wallgren (toim.) EU vaakalaudalla – kirjoituksia Suomen ja Euroopan tulevaisuudesta, pp. 191-206. Helsinki: Like.

1997
- “Introduction”, teoksessa The Politics of Economic and Monetary Union (Petri Minkkinen & Heikki Patomäki, eds.) Dordrecht: Kluwer Academic Publishers. Toinen ajanmukaistettu ja täydennetty painos.

- “Introduction”, teoksessa The Politics of Economic and Monetary Union (Petri Minkkinen & Heikki Patomäki, eds.) Helsinki: UPI.

Julkaistut monografiat

2012

- Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa. Helsinki/Tallinna: Karjalan Kuvalehti/KAKTUS/Pro Karelia (jakelija Otava).


- Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia. Helsinki/Tallin: Karjalan Kuvalehti/KAKTUS/Pro Karelia (distribución Otava).
2010

- El fascismo integral globalizante. Helsinki: KAKTUS.

2009b

- Suomen tila – Eriarvoisuutta, epädemokratiaa ja kuvitteellista tehokkuutta ilman edistystä. Helsinki: KAKTUS.
2009a

- Meksikon 1900-luku – Vallankumouksellisen maan politiikka, talous ja ulkopolitiikka. Helsinki: KAKTUS.

2004
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- XX Congress of the Latin American Studies Association (LASA97), Guadalajara, Mexico, 17.-19.4.1997.

1996

- Alustus “On the Borderline. EMU and the Realm of Politics”, “The Politics of Economic and Monetary Union” -tutkimusprojektin työseminaari, Ulkopoliittinen instituutti, Helsinki, 4-9.10.1996 (osallistuja ja tilaisuuden järjestäjä)

1995

- XX Congreso de la Asociation Latinoamericana de Sociología. Ciudad de México, México, 2-6.10.1995

1994

- 48th International Congress of Americanists. Stockholm/Uppsala, 4-9.7.1994
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2008-
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2008-
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2006
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2005-2007
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2004-2006
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2004-

Kansainvälisen sähköisen referee-julkaisun Historia Actual On-Linen (the International Contemporary History Association (Asociación de Historia Actual, AHA, http://www.online-historia-actual.com), toimituskunnan jäsen lokakuusta 2004 lähtien
2001-2004
Latinalaisen Amerikan tutkimuksen tukijärjestön, Amici Instituti Iberoamericani Universitatis Helsingiensis ry:n, hallituksen jäsen

2002
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2000

Liittovaltion vaali-instituutin akkreditoima vaalitarkkailija Meksikon vaaleissa, 2.7.2000
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Helsingin yliopiston Iberoamerikkalaisen keskuksen johtoryhmän jäsen

1998-

Kehitysyhteistyön palvelukeskuksen (KEPA) kehityspoliittisen työryhmän asiantuntijajäsen

1997-2001
Suomen rauhantutkimusyhdistyksen hallituksen jäsen

1996-97
Latinalaisen Amerikan tutkimuksen tukijärjestön, Amici Instituti Iberoamericani Universitatis Helsingiensis ry:n, hallituksen jäsen

YHTEISKUNNALLINEN VAIKUTTAMINEN, ALUSTUKSET, JULKISET ESIINTYMISET, HAASTATTELUT JA YKSITTÄISET LUENNOT
2020
- Alustus ”Tie Tarton rauhaan” Karelia Klubi ry:n järjestämässä esitelmä- ja keskustelutilaisuudessa ”100 vuotta Tarton rauhansopimuksen allekirjoittamisesta: Tie Tarton rauhaan”. Kommenttipuheenvuoron esitti teologian tohtori, kirkkohistorian dosentti, Venäjän ja Itä-Euroopan tutkija Arto Luukkanen. Helsinki, Balder-sali (Aleksanterinkatu 12, 3. krs.), 14. lokakuuta 2020, kello 17.30–20.00.

2019
- Esitelmä ”Heimosoturit ja kansatieteilijät Itä-Karjalassa”, Helsingin kirjamessut, Museoviraston osasto 7m130, 27.10.2019. 

- Luento ”Väestöjen liikkuvuus Väli- ja Pohjois-Amerikassa muinaishistoriasta trumpilaiseen nykypäivään. Luentosarjassa ”Monisärmäinen Väli-Amerikka”, Haminan kansalaisopisto, Ikääntyvien yliopisto, Haminan kirjasto, Kasper-sali, 27.2.2019.
- Esitelmä ”Väestö- ja rajahistoria” Pääkaupunkiseudun uusikirkkolaiset ry:n kuukausittaisessa sunnuntaitilaisuudessa, Helsinki, Karjalatalo, Laatokka-sali, 24.2.2019.
2018

- Alustus “A history of family Minkkinen in Finland and its members

migration to Sweden proper”, ja sen ruotsinkielisen tiivistelmän ”Släkten Minkkinens historia i Finland och flytten över till den svenska sidan av rikshalvan – ett sammandrag” jakaminen metsäsuomalaisten järjestön konferenssissa FINNSAM’s (Finnbygder i samverkan) winter conference in Läppe and Julita, Sweden, March 9-11, 2018.

2017

- Luento ”Savolaiset kaskenkaatajat matkalla Rautalammin suurpitäjän erämaihin, Skandinaviaan ja Amerikkaan”.  Rautalammin kirjaston Kivijalka, 16.3.2017. Luento on osa luentosarjaa ”Suomi 100 vuotta – Studia Generalia Rautalampi”.
2013

- Luento ”Karjala-kysymys 1900-luvun alusta nykypäivään” Nurmijärven Rotaryklubin tilaisuudessa, Ravintola Pihviliiteri, Nurmijärvi, 6.11.2013.



- Luento ”Suomen ja Karjalan historian kytkeytyminen Itämeren alueeseen” Nurmijärven Rotaryklubin tilaisuudessa, Ravintola Pihviliiteri, Nurmijärvi, 9.10.2013.


- Luento ”Karjala-kysymys 1900-luvun alusta nykypäivään” Itämeren kierros -risteilyllä, M/S Kristina Katarina, Kristina Cruises, 8.8.2013.



- Luento ”Suomen historian kytkeytyminen Itämeren alueeseen” Itämeren kierros -risteilyllä, M/S Kristina Katarina, Kristina Cruises, 7.8.2013. 

2012

- ”Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia” -kirjan esittelytilaisuus, Arkadia International Bookshop (New Arkadia), 17.11.2012.
- Kirjanesittelyartikkeli ”Las razones de Minkkinen para la restitución de Carelia – El doctor e investigador publica la obra ‘Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia’”, Diario de Cádiz, sekä sen verkkoversio http://www.diariodecadiz.es/article/ocio/1392352/las/razones/minkkinen/para/la/restitucion/carelia.html, 7.11.2012.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan ja Karjalan Kuvalehden esittelyä Helsingin kirjamessuilla, 25.-28.10.2012.


- ”Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia” -kirjan esittelytilaisuus, La Asociación de Prensa de Cádiz, Cádiz, Espanja, 22.10.2012.


- Kirjanesittelyartikkeli ”Carelia, en las relaciones entre Finlandia y Rusia” (Redacción), Diario de Cádiz, sekä sen verkkoversio http://www.diariodecadiz.es/article/ocio/1380620/carelia/relaciones/entre/finlandia/y/rusia.html, 22.10.2012, 21.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelytilaisuus, La Asociación Finlandesa Suomela, Fuengirola, Espanja, 19.10.2012.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelytilaisuus, Hemingway Bookshop, Fuengirola, Espanja, 18.10.2012. 


- Kirjanesittelyartikkeli ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” (Anna Umberg), Karjalan Sanomat (Petroskoi), 17.10.2012, 10-11.



- ”Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia” -kirjan esittelytilaisuus Suomen Madridin-instituutissa, Madrid, Espanja, 16.10.2012.  



- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelyä Tarton rauha ry:n Tarton rauhan vuosipäivän tilaisuudessa 14.10.2012, Balder-Sali, Helsinki.


- Kirjanesittelyartikkeli ”Yhdeksän tapaa saada Karjala takaisin” (Markku Vento), Fuengirola.fi, 12.10.2012, 18-19.



- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan ja Karjalan Kuvalehden esittelyä Turun kirjamessuilla, 5.10.2012.


- ”Karjalan palautukseen on monia sopimusperusteita – Uusi tutkimus kokoaa historian ja näkemykset yhteen” (Lasse Koskinen), Karjala, 4.10.2012, 6.



- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelytilaisuus, 3.10.2012, Oulunkylän kirjasto, Helsinki.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelytilaisuus, Rotary eClub Verkkorotary.fi:n sivuilla, http://www.verkkorotary.fi/ohjelma, 2.10.2012.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelyä Käpylän Friidut ja Kundit -yhdistyksen tilaisuudessa 2.10.2012, Helsinki.


- ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -kirjan esittelytilaisuus, 26.9.2012, Munkkiniemen kirjasto, Helsinki.


- Haastattelu ”Minkkisen kirja valottaa pitkää Karjalan historiaa ja palautusta”, Karjalan Kuvalehti, 11/Syyskuu 2012, 4-7.


- Alustus kirjan ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” -pohjalta Tarton rauha ry:n kokouksessa, 3.9.2012, Park Hotel Käpylän kabinetti, Helsinki. 


- Haastattelu kirjan ”Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia” julkaisemisen johdosta englanninkieliseen radio-ohjelmaan the foreign correspondent (100,3 MHz), haastattelijana Héctor Hernández, Kansan Radioliitto, 31.8.2012.


- Kirjanjulkistamistilaisuus: ”Carelia en las relaciones entre Finlandia y Rusia” ja ”Karjala Suomen ja Venäjän välisissä suhteissa” (kirjojen kirjoittaja VTT Petri Minkkinen, kustantajat Karjalan Kuvalehti, Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry ja Pro Karelia ry, jakelija Otava), 27.8.2012, kello 16.00 ja kello 18.00, Balder-Sali, Helsinki.


- ”Suomalaistohtori ajaa Karjalan palautusta espanjaksi”, Turun Sanomat, kotimaa, 15.8.2012, http://www.ts.fi/uutiset/kotimaa/379152/Suomalaistohtori+ajaa+Karjalan+palautusta+espanjaksi


- ”Espanjan ja suomenkielinen Karjala-kirja julki 27.08.12” (Veikko Saksi), 16.8.2012, Uusi Suomi (blogit), http://karjala.puheenvuoro.uusisuomi.fi/114230-espanjan-ja-suomenkielinen-karjala-kirja-julki-270812#comment-1671006.



- Haastattelu Meksikon presidentinvaalien tuloksesta, Ajantasa, YLE Radio Suomi, haastattelija Olli Seuri, 2.7.2012. 



- Alustus ”Näkökulmia Karjalan palautukseen”, Pro Karelia ry:n järjestämässä ”Evakkojen omaisuuden palautusoikeus”-illassa, Wanha Patruuna, Lappeenranta, 3.4.2012.



- Alustus ”Maailmanjärjestyksen muutos, Karjala ja Petsamo”, Pro Karelia ry:n järjestämässä ”Arktinen alue ja Petsamo” -seminaarissa, Balder-Sali, Helsinki, 2.4.2012.

2011

- Haastattelu ”VTT Petri Minkkinen, Pro Karelia ry:n uusi tutkimuspäällikkö”, Karjalan Kuvalehti, 08/Joulukuu 2011, 57-59. 



- Alustus ”El fascismo integral globalizante”, Maailman kirjat -tapahtuma, 29.5.2011, Rautatientori, Helsinki.



- Alustus ”Meksikon pitkät vallankumoukset ja ensimmäinen todellinen maailmanvallankumous”, Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n järjestämässä tilaisuudessa, Suomen sosiaalifoorumi, 2.4.2011, Arbis (luokka 33), Helsinki.



- Haastattelu artikkelia ”Vaalipuheissa höllää katetta valtiontalouden vajeeseen” (Esa Vilenius) varten, Etelä-Saimaa, 11.1.2011.

2010 

- Kirja-arvostelu VTT Petri Minkkisen kirjasta ”El fascismo integral globalizante” (Helsinki: KAKTUS, 2010), Diacronie – Studi di Storia Contemporane (Matteo Tomasoni), 22.11.2010, http://www.studistorici.com/wp-content/uploads/2009/10/Matteo-El-Fascismo.pdf.



- Kansainvälinen kirjanjulkistamistilaisuus: El fascismo integral globalizante (kirjoittaja VTT Petri Minkkinen, julkaisija Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry), la Asociación de Historia Actual/the Contemporary History Associationin (AHA/CHA) konferenssissa X Seminario Internacional “Nuestro Patrimonio Común”: Revolución, Independencia y Ciudadanía: Los Desafíos del Mundo Contemporáneo, tilaisuudessa “Presentación de publicaciones y actividades de la AHA y la FCMS”, Sanlúcar de Barrameda (Espanja), 11.11.2010.



- Haastattelu Meksikon itsenäistymisen 200-vuotisjuhlaan ja vallankumouksen 100-vuotisjuhlaan liittyvää artikkelia varten, STT (Merja Puisto), 15.9.2010. 


- Kirjanjulkistamistilaisuus: El fascismo integral globalizante (kirjoittaja VTT Petri Minkkinen, julkaisija Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry). Tilaisuuden järjestäjänä toimi Latinalaisen Amerikan kulttuurikeskus ja esittelijänä Ruth Rubin, 22.6.2010, Arkadia Oy International Bookshop, Helsinki, http://www.arkadiabookshop.fi/blog/. 



- Kirjaan ”El fascismo integral globalizante” liittyvä haastattelu, radio Moliendo Café (100,3 MHz), haastattelijana Ruth Rubin, 19.6.2010, http://kslradio.fi/archives/category/moliendo-cafe´.


- Artikkeli ”Karjalan palautuksesta espanjankielinen kirja” (Veikko Saksi), 16.6.2010, Uusi Suomi (blogit), http://blogit.uusisuomi.fi/2010/06/16/karjalan-palautuksesta-espanjankielinen-kirja/.


- Artikkeli ”Karjalan palautuksesta espanjankielinen kirja” (Veikko Saksi), OpenFinland, 16.6.2010, http://openfinland.net/?x=ajankohtaiset&article_id=1968&author=9.



- Artikkeli ”Karjalan palautuksesta espanjankielinen kirja” (Veikko Saksi), Pro Karelia, 16.6.2010, http://prokarelia.net/fi/?x=artikkeli&article_id=1938&author=10.



- Alustus ”Suomen nykytila ja tulevaisuus”, Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n järjestämässä tilaisuudessa, Tampereen sosiaalifoorumi, 22.5.2010, Työväenmuseo Werstas (Mestari), Tampere.



- Alustus ”Suomen nykytila ja tulevaisuus”, Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry:n järjestämässä tilaisuudessa, Suomen sosiaalifoorumi, 25.4.2010, Arbis (huone B1), Helsinki.



- Osallistuminen kirjastopalvelut turvaamaan pyrkivään keskusteluun ”Mihin lähikirjastoja tarvitaan? Mitä kirjastopalveluilta odotetaan?”, Munkkiniemen kirjasto, 14.1.2010.

2009

- Osallistuminen Berliinin muurin kaatumista käsittelevään radiokeskusteluun, Onda Cádiz Radio (Radio 92,8 FM)(Espanja), 10.11.2009.


- Länsi-Helsingin Musiikkiopiston toimitilojen turvaamiseen tähtäävä asukaspuheenvuoro kaupunginjohtaja Jussi Pajusen isännöimässä asukasillassa, Munkkiniemen Yhteiskoulu, 22.9.2009.



- Alustus ja kirja-esittely ”Suomen tila”, Helsingin kirjamessut 2009, Like/Rosebudin osasto 6D73, 25.10.2009.



- Kirjojen ”Suomen tila – Eriarvoisuutta, epädemokratiaa ja kuvitteellista tehokkuutta ilman edistystä” ja ”Meksikon 1900-luku – Vallankumouksellisen maan politiikka, talous ja ulkopolitiikka” esittelyä, Helsingin kirjamessut 2009, Opus Liberumin ja Nord Print Holding Oy:n osasto 6F12, 24.10.2009.


- Alustus ja kirja-esittely ”Meksikon 1900-luku”, Helsingin kirjamessut 2009, Like/Rosebudin osasto 6D73, 23.10.2009.



- Kirja-arvio ”Petri Minkkinen selvittää kirjassaan Meksikon historian käänteitä – Vallankumouksellisista tuli uusliberalisteja” (Elias Krohn), Kansan Uutisten Viikkolehti, 18.9.2009.


- Alustus Jani Saxellin kirjan ”Vaihtoehtoinen USA” julkaisutilaisuudessa, Cafe Mascot, 12.9.2009.


- Alustus Munkanseutu ry:n ja Munkkiniemen kirjaston järjestämässä tilaisuudessa ”Suomen tila – Eriarvoisuutta, epädemokratiaa ja kuvitteellista tehokkuutta ilman edistystä”, VTT Petri Minkkinen kertoo kirjastaan, Munkkiniemen kirjasto, 2.9.2009.


- Kirja-arvio ”Yhdysvaltain uusimperialismia tutkinut Petri Minkkinen ruotii nyt kotimaataan – ’Suomi on osa ongelmaa’” (Elias Krohn), Kansan Uutisten Viikkolehti, 12.6.2009.



- Alustus Munkanseutu ry:n ja Munkkiniemen kirjaston järjestämässä tilaisuudessa kirjan ”Meksikon 1900-luku – Vallankumouksellisen maan politiikka, talous ja ulkopolitiikka” pohjalta Munkkiniemen kirjastossa, 19.5.2009.


- Alustus Meksikon 1900-luvun historiasta Suomi-Mexico -seuran järjestämässä ”Mexican Evening” -tilaisuudessa, Pohjois-Tapiola, 9.5.2009.


- Kirjanjulkistamistilaisuus: Suomen tila – Eriarvoisuutta, epädemokratiaa ja kuvitteellista tehokkuutta ilman edistystä (kirjoittaja VTT Petri Minkkinen, julkaisija Tiede- ja taideyhdistys KAKTUS ry), Suomen sosiaalifoorumi, Arbis, 25.4.2009.


- Alustus Meksikon poliittisesta tilanteesta, Oaxacasta ja huumekaupasta Matti Tohkan valokuvanäyttelyn ”Viva Meksiko” avajaisissa, Kulttuurikahvila Hertta, 7.3.2009 ja sen pohjalta laadittu artikkeli ”Tutkija Petri Minkkinen uskoo kansalaisliikkeiden olevan taas vahvoilla. Meksikolaisten kapinat ovat innoittaneet muitakin” (Elias Krohn), Kansan Uutisten Viikkolehti, 13.3.2009.  
2007

- Alustus ”Yhdysvaltain ulkopolitiikka presidentti Bushin loppukaudella” Valkeakosken Paasikivi-seuran tilaisuudessa, Rantahotelli Waltikka, 18.10.2007. 



- Alustus Afganistanin tilanteesta Suomen Rauhanpuolustajien Pohjois-Hämeen piirijärjestön Afganistan-keskustelutilaisuudessa, Tampereen pääkirjasto Metso, 7.9.2007.



- Haastattelu Afganistanin tilanteesta artikkelia ”Italian ulkoministeri: Yhdysvallat ulos Afganistanista” (Elias Krohn), Kansan Uutisten Viikkolehti, 27.7.2007 varten.



- Alustus ”G8 kapitalistisessa maailmantaloudessa” Helsingin yliopiston Attac:in järjestämässä tilaisuudessa ”G8 – valtarakenne ja vaihtoehdot”, Uusi ylioppilastalo, 22.5.2007. 



- Alustus ”Gramsci, uusimperialismi ja integraalifasismi” Sosiaalidemokraattiset opiskelijat ry:n (SONK) järjestämässä seminaarissa ”Gramscilainen analyysi kapitalismin hegemoniasta”, Suomen sosiaalifoorumi 2007, 22.4.2007.



- Alustus Meksikon poliittisesta tilanteesta Escandinavia Unida por Derechos Humanos en México (EsUDHM) ja Liga Mexicana por la Defensa de Derechos Humanos (LIMEDDH) -järjestöjen seminaarissa ”Oaxacan oikeustaistelu”, Suomen sosiaalifoorumi 2007, 21.4.2007.  



- Luento ”Globalisaatio, uusimperialismi ja maatalous” Maa- ja metsätalousministeriön tietopalvelukeskuksen (Tike) seminaarissa 11.4.2007.



- Haastattelu artikkelia ”Kulttuuriväki vaatii sosiaaliturvaa mielenosoituksessa”, Satakunnan Kansa, 3.3.2007, varten.

2006

- Alustus Meksikon yhteiskunnallisista liikkeistä, maan poliittisesta historiasta ja nykyisyydestä Oaxaca-Helsinki -järjestön ”Tukea Oaxacan liikkeelle – Oaxaca-solidaarisuustapahtuma” -tilaisuudessa, Domma DC, 13.12.2006.



- Luentotyyppinen alustus ”Meksikon talous ja politiikka. Historia ja tulevaisuus” Suomen Latinalaisamerikkalaisen Yhdistyksen tilaisuudessa Tieteiden talolla, 27.11.2006.


- Haastattelu Yhdysvaltain kongressivaaleista Yleisradion Ykkösen aamu-tv lähetyksessä, juontajana Heikki Alihokka, 3.11.2006.



- Alustus Yhdysvaltain uusimperialistisesta politiikasta, ydinvoimasta, öljyn maailmanmarkkinoista ja Iranin vastaisen sodan kestämättömyydestä Pysäyttäkää sota -verkoston Kansainvälisen Iranin sodanvastaisen toimintapäivän yhteydessä, Elielinaukio, Helsinki, 6.5.2006.


- Alustus Yhdysvaltain roolista ja Meksikon politiikasta Sosialistiliiton Suomen viidennessä sosiaalifoorumissa järjestämässä seminaarissa ”Latinalainen Amerikka – vallankumous ja vastarinta”, 1.4.2006.



- Haastattelu vaaleista ja politiikasta Amerikoissa ja erityisesti Latinalaisessa Amerikassa, YLE Radio Vega, Aktueltt, haastattelija Annina Nordberg, 28.2. ja 7.3.2006.



- Haastattelu väitöskirjaani ”KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka” liittyvistä teemoista, YLE Radio 1, Tiedekahvila/Takaikkuna, haastattelija Erkki Kauhanen, 8.2.2006. 

2005

- Haastattelu Yhdysvaltain poliittisesta tilanteesta ja sen suhteesta Irakin sotaan, YLE 1, Radio 1:n aamuohjelmassa Ykkösaamu, 1.11.2005.  



- Alustus Latinalaisen Amerikan elokuvafestivaalin Cinemaissi yhteydessä järjestetyssä seminaarissa “Neoliberalism in Latin America and the Caribbean: realities and resistance”, Renvall-instituutti, Helsingin yliopisto, 28.11.2005.


- Osallistuminen Network Institute for Global Democratizationin (NIGD) edustajana ja yhteistyössä Red Mexicana Frente al Libre Comercion (RMALC) ja Iniciativa de Copenhague para Centroamérica y Méxicon (CIFCA) kanssa Meksikon hallituksen ja Euroopan Unionin komission järjestämään hallitusten ja kansalaisjärjestöjen yhteistyöfoorumin ”Foro de Diálogo entre las Sociadades Civiles y las Instituciónes del Gobierno de México y de la Unión Europea” kokouksen Méxicossa, 28.2.-1.3.2005.
2004

- Alustus sosiaalifoorumiprosessista ja New Yorkin sosiaalifoorumista Pohjois-Helsingin Attac ry:n järjestämässä Euroopan sosiaalifoorumia ja New Yorkin sosiaalifoorumia käsittelevässä paneelikeskustelussa, Malmitalo, 18.11.2004.


- Alustus Yhdysvaltain presidentinvaalien jälkeisistä vaihtoehtoisista nelivuotisskenaarioista Sosialistiliiton Yhdysvaltain vaaleja arvioivassa paneelikeskustelussa, Lehtisali, Vanha ylioppilastalo, 16.11.2004.


- Haastattelu ”Supervalta tienhaarassa. Pehmentääkö Bush politiikkaansa vai onko edessä hyökkäys Iraniin?”, Kotimaa, 12.11.2004, toimittaja Taneli Kylätasku.



- Arvio ”Hallinnollinen välitila” väitöskirjastani, Voima, 09/04, Kimmo Jylhämö.



- Haastattelu artikkeliin ”EU:n kriisinhallinta korostuu hallituksen selonteossa”, Rauhan puolesta 4/04, toimittaja Elias Krohn.



- Paneelien ja seminaarien “Toward the US and North American Social Forums PART I: Overview of the present situation; PART II: How to promote national & transnational “we” consciousness; PART III: Radicalizing Civil Society Against the Corporate State: “Globalizing democracy” organisointi ja paperieni “The Makings of Post-Neoliberal World” and “Toward a Political Community in North America” ja artikkelini “New Imperialism and Beyond. Why New Imperialism Will Fail and Unseat Bush Administration” esittäminen New Yorkin sosiaalifoorumissa, 28-30. lokakuuta 2004.

- Osallistuminen seminaareihin III Euroopan sosiaalifoorumissa Lontoossa, 15-17. lokakuuta 2004. Jaoin myös paperiani “The Makings of Post-Neoliberal World” ja artikkeliani “New Imperialism and Beyond. Why New Imperialism Will Fail and Unseat Bush Administration?” 



- Yhdysvaltain presidentinvaaleja koskeva haastattelu Yleisradion YleX:n ohjelmaan ”Koko maailma haluaa vaikuttaa USA:n presidentinvaaleihin mutta miten vaalitulos vaikuttaa meihin?, 8.10.2004.



- Väitöskirjaani ”KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka” perustuva haastattelu MTV-3 -kanavan Huomenta Suomi -lähetyksessä 4.10.2004.



- Väitöskirjaani perustuva haastattelu Radio Suomen Päivätunnissa ohjelman tiedeuutisosuudessa, 4.10.2004. Toimittaja Simo Alastalo.



- Väitöskirjani KAKTUS, Bush ja Pohjois-Amerikan tulevaisuus. Kriittinen avointen historiallisten kontekstien tutkimus ja muutoksellinen politiikka julkinen puolustaminen Helsingin yliopiston päärakennuksen auditoriossa XII, 2.10.2004. Vastaväittäjä professori Jyrki Käkönen Tampereen yliopistosta, kustos professori Heikki Patomäki Helsingin yliopistosta.


- Väitöskirjaani perustuva haastattelu ”Ystäviä hallitaan myöntymyksellä, vihollismaita sotilailla ja poliiseilla. USA rakentaa uudenlaista maailmanimperiumia, väittää kansainvälisen politiikan tutkija Petri Minkkinen”, Kansan Uutisten Viikkolehti, 1.10.2004.



- Väitöskirjaani ja Yhdysvaltain ulkopolitiikkaan ja presidentinvaaleihin liittyvä haastattelu, Yleisradio, Prisma Studio, 29.9.2004.



- Puheenjohtaja Attac ry:n ja Kultti ry:n Käpylän kyläjuhlissa järjestämässä eurovaalikeskustelussa, 5.6.2004. Mukana ehdokkaat Kimmo Kiljunen, Irina Krohn, Anneli Jäätteenmäki ja Esko Seppänen.


- Haastattelu aiheesta ”The EU and Latin America Summit”, Lähiradio, ”the foreign correspondent” -ohjelma, 26.5.2004. Toimittajina Héctor Hernández, Juanjo Galán, Carina Chela.



- Puheenvuoro Elinkeinoelämän valtuuskunnan Rake-salissa järjestämässä EVA-forumissa ”Korkeakoulujen tulevaisuus. Valistusta vai valitusta?”, 18.5.2004.


- Alustus Kapitalismi, markkinatalous ja jälkikapitalismi Sosialistiliiton järjestämässä seminaarissa Elämä kapitalismin jälkeen III Suomen sosiaalifoorumissa, Helsinki, 3-4, 2004.



- Alustus Kansainvälinen politiikka ja vesi Suomen Attac ry:n jne. järjestämässä seminaarissa Vesi – ihmisoikeus vai kauppatavara III Suomen sosiaalifoorumissa, Helsinki, 3.4.2004.



- Puheenjohtaja NIDG:n (Network Institute for Global Democratisation) ja VK:n (Demokratiafoorumi Vasudhaiva Kutumbakan) järjestämässä seminaarissa Demokratiaa globaalisti? III Suomen sosiaalifoorumissa, Helsinki, 3.4.2004.


- Alustus Irakin sodan vaikutuksista Pysäyttäkää sota -verkoston järjestämässä Kansainvälisen sodanvastaisen toimintapäivän suurmielenosoituksessa, 20.3.2004.



- Haastattelu Irakin sodan vaikutuksista TV Nelosen uutisiin, 20.3.2004.

2003

- Alustus Demokratia, EU:n perustuslaki ja militarisaatio Helsingin yliopiston Attac ry:n ESF-Suomi -verkoston tilaisuudessa Uudella ylioppilastalolla 27.10.2003.


- Haastattelu ”Amerikan asialla”, Vihreä Lanka (toim. Jani Saxell), 17.10.2003. 



- Ruotsin EMU-kansanäänestykseen liittyvä haastattelu Yleisradion Ykkösaamu-ohjelmassa, 10.9.2003.



- Alustus Kannunvalajat ry:n ja Pykälä ry:n järjestämässä avoimessa yleisöseminaarissa Sota kansainvälisten konfliktien ratkaisemisen keinona Helsingin yliopiston pienessä juhlasalissa, 24.4.



- Puheenvuoro Elinkeinoelämän valtuuskunnan Rake-salissa järjestämässä EVA-forumissa "Onko kapitalismi kriisissä?", 21.1.2003.
- Puheenvuoro Ulkoministeriön ja Stakesin järjestämään GASPP Policy Briefs on Global Social Governance seminaariin Säätytalossa 23.1.2003.
- Puheenvuoro Ulkoministeriön Eduskunnan auditoriossa järjestämässä "Suomen turvallisuuspoliittisen ympäristön ajankohtaiset haasteet" -seminaarissa, 22.1.2003.
2002

- Alustus "Tobinin-vero ja kehitysmaat", Suomen Attac:in ja TSL

Opintokeskuksen Helsingin yliopiston päärakennuksessa järjestämässä

tilaisuudessa "Tobinin vero - rajat valuuttakeinottelulle", 2.12.2002.

- Puheenvuoro Elinkeinoelämän valtuuskunnan Rake-salissa järjestämässä EVA-forumissa "Suurvaltapolitiikan paluu", 19.9.2002.
- Osallistuminen Renvall-instituutissa järjestettyyn Nationalismi-paneelikeskusteluun, 23.8.2002.


- Euroopan turvallisuus- ja yhteistyöjärjestön Suomen valtuuskunnan kertomuksen ETYJ:n parlamentaarisen yleiskokouksen toiminnasta vuonna 2001 käsittelyyn liittyvä asiantuntijakuuleminen Eduskunnan ulkoasiainvaliokunnassa aiheesta "vaalitarkkailu", 21.5.2002.
- Haastattelu USA:n roolista Venezuelan vallankaappausyrityksessä, YLE:n Radio Suomen “Tänään iltapäivällä”-lähetyksessä, 17.4.2002.

- “Sosiaalifoorumit, aktivismi ja globalisaatio”. Alustus Suomen ylioppilaskuntien liiton (SYL) kehitysyhteistyökoulutustilaisuudessa 22.2.2002.
- “Terveiset Porto Alegresta”. Alustus Suomen sosiaalifoorumin avajaistilaisuudessa 9.2.2002.
- Osallistuminen II Maailman Sosiaalifoorumiin Porto Alegressa, Brasiliassa 30.1.-5.2.2002. Osallistuin Network Institute for Global Democratization (NIGD) edustajana NIGD:in järjestämien tilaisuuksien valmisteluun ja toteuttamiseen.

2001

- Suomen globalisaatio-politiikkaan liittyvä asiantuntijakuuleminen Eduskunnan ulkoasianvaliokunnassa aiheesta "Taloudelliset kysymykset, kansainväliset rahoituslaitokset ja kansainvälinen finanssiarkkitehtuuri ", 7.11.2001.

- Osallistuminen EU-eurooppalaisten ja meksikolaisten kansalaisjärjestöjen ja tutkijoiden tuottaman EU:n ja Meksikon välisen vapaakauppa- ja globaalisopimuksen evaluaation “Encuentro de organizaciones sociales y civiles de México y la Unión Europea en el marco del acuerdo asociación económica, concertación política y cooperación comercial (Acuerdo Global). Declaración a la sociedad, gobiernos, parlamentos, congresos y medios de comunicación” valmistamiseen ja esittelyyn Meksikon senaatissa, 30.11.2001.

- Alustus "Meksiko" Suomen rauhantutkimusyhdistyksen seminaarissa Vaalitarkkailu ‑ kumileimasin vai kriittinen momentti?, Tieteiden talo, 23.10.2001.
- “Demokratisoituminen ja PRI:n jälkeinen Meksiko. Edustaako uusi presidentti uutta aikaa?” Alustus Kehitysmaatutkimuksen laitoksen Ajankohtaiset kansainväliset kehityskysymykset ‑seminaarissa Onko Tequila-maalla toivoa? Meksikon kehityskysymyksiä, 26.4.2001.
2000

- Alustus “Globalisaatio – Mitä se on, kenen ehdolla ja voidaanko sitä ohjata?” Vasemmistoliiton kunnallisvaalitilaisuus, Taidehallin klubi, 16.10.2000.

- Alustus “Globalisaatio ja sen vaikutukset”, SAK:n Suomi ja maailman muutossuunnat -seminaari, 23.8.2000, Hämeenkylän kartano, Vantaa

- Alustus “Maailman muutossuunnat” Tilastokeskuksen henkilöstökoululutustilaisuudessa, 16.5.2000.
1998

- Alustus “Globalisaation ja kansainvälisten investointien ongelmista” Ulkoasiainministeriön kauppapoliittisen osaston Eduskunnan auditoriossa järjestämässä seminaarissa “Globalisaatio ja kansainväliset investoinnit”, 27.11.1998.
- Esiintyminen (Emu-aiheisessa) M.O.T. ajankohtaisohjelmassa, YLE TV 1, 20.4.1998.
- Haastattelu “Suomen Emu-keskustelusta puuttuu analyyttisyys”, Helsingin Sanomat (Pasi Tuohimaa), 16.4.1998.

- Haastattelu Vihreän Langan artikkelia “Euroopan rahaliitto - paratiisi vai parasiitti” (Sarianna Toivonen), 9.4.1998, varten.

- Emu-aiheinen haastattelu Radio Novan uutislähetyksiin (Kirsi Eklund), 27.2.1998.
- Alustus “Emu ja demokratia” VEU:n (vaihtoehto EU:lle) Eduskunnan auditoriossa järjestämässä Emu-tilaisuudessa, 23.2.1998.
- Alustus “Miksi EMU-kansanäänestys?” Ulkoministeriön EU-tiedotuksen alueellisille edustajilleen järjestämässä koulutustilaisuudessa, 4.2.1998.
- Esiintyminen K-Tervo -keskusteluohjelman Emu-aiheisessa keskustelussa, YLE TV 1, 14.1.1998.

1997

- Alustus “Zapatistit Chen perillisinä?” Suomi-Kuuba Seuran Ernesto “Che” Guevaran kuoleman 30-vuotispäivän johdosta järjestämässä seminaarissa, 8.11.1998.

- Alustus “Huomioita Emu-prosessin demokraattisuudesta” Suomen rauhantutkimusyhdistyksen seminaarissa “EU ja demokratia”, Säätytalo, 22.10.1997.

- Haastattelu Meksikon parlamenttivaalien (6.7.) tulosten vaikutuksista YLE:n Ykkösen radiouutiset, 7.7.1997.

- Espanjankielinen alustus Emun politiikasta Universidad Nacional Autónoma de Méxicon (UNAM, Ciudad de México) paneelikeskustelussa/seminaarissa “Reflexiones sobre las integraciones económicas”, 22.4.1997.

1996

- Haastattelu ”Kurjuus on saanut meksikolaiset liikkeelle. Valtion voimattomuus pakottaa kansalaisjärjestöt toimimaan” artikkelia varten, (Kaarina Nikunen) Helsingin Sanomat 25.9.1996.
- Alustus “Latinalainen Amerikka maailmantaloudessa” Helsingin yliopiston ylioppilaskunnan KEHY-valiokunnan Latinalaisen Amerikan El Tiovivo -kulttuuritilaisuudessa, 4.5.1996. 
